

Лучшие буеристы Европы класса DN живут в Польше

В первую неделю марта в Эстонии на льду залива у о. Сааремаа (пос. Насва, г. Курессааре) прошел чемпионат Европы по буерному спорту в классе DN. Удивительно, но залив Suur Katel (в переводе – Большой Котел) нынешней снежной зимой идеально подходит для буерных соревнований, и чемпионат, проведение которого ранее планировалось в Литве, переехал в Эстонию.



Вельо Кувьиги. Эстония Фото Рауля Винни



Для Сааремаа – самого большого эстонского острова – проведение спортивного мероприятия столь высокого уровня стало первым опытом в его богатой истории.

В благополучные для Эстонии докризисные времена на Сааремаа открыли семь спа-отелей, но с ухудшением экономической ситуации некоторые из них закрыли двери на зиму. Поэтому с размещением 200 буеристов у организаторов не возникло никаких проблем. В экономическом плане для местных жителей этот чемпионат был как подарок. Европейский командор международной ассоциации буеров класса DN Йорг Бон, который и сам участвовал в соревно-

ваниях, заняв при этом 32-е место среди 155 участников, похвалил практически идеальную дорогу для гонок, а также быт и питание.

Чемпионом Европы стал Кароль Яблонский, который последние восемь лет не участвовал в чемпионатах, но ранее был семикратным чемпионом мира. Большого в классе DN еще никто не смог сделать. Соотечественники Яблонского Лукаш Закревский и Роберт Грацик получили остальные медали.

В трех группах было проведено 13 гонок, и результаты пяти последних шли в зачет Кубка Европы. Здесь тоже победу одержали поляки, их места распределились так же, как и в итоговой таблице чемпионата Европы. ■